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فاطمه منصورخاكيمدير گروه
ريپوفرهاد حسينمسئول دفترچه

آتنه اسفندياري، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسولي:مديرمستندسازي و مطابقت با مصوبات
فاطمه عظيميآرايينگاري و صفحهحروف

سوران نعيمينظارت چاپ
  

گروه آزمون
(وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463فن چهار رقمي:  تل - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

تضي مر –كاظم كاظمي  –محمدجواد قورچيان  –محسن فدايي  –مريم شميراني –كياطنين زاهدي–عبدالحميد رزاقي-داوود تالشي-افضليامير-محسن اصغريفارسي
حسن وسكري –منشاري 

 فاطمه منصورخاكي –زاده  حامد مقدس -  سيدمحمدعلي مرتضوي – هيروش صمدي تودار - محمدرضا سوري –محمدمهدي رضايي  –حسين رضايي  - درويشعلي ابراهيمي  ، زبان قرآنعربي

مرتضي  -وحيده كاغذي– درضا فرهنگيانمحم -بقا محمد رضايي -محسن بياتي -محبوبه ابتسام-پورامين اسديان–ابوالفضل احدزاده-محمد آقاصالحدين و زندگي
سيداحسان هندي-سيدهادي هاشمي-هادي ناصري– كبير محسني

فر  شهاب مهران –اميرحسين مراد  –نژاد  ساسان عزيز –حسين سالاريان  -ميرحسين زاهدي  –سپهر برومند زبان انگليسي

هاي مستندسازي مسئول درس هاي برتر  ويراستاران رتبه گروه ويراستاري گزينشگرمسئول درسنام درس
فريبا رئوفيـــــــمريم شميراني –محسن اصغري كيا طنين زاهدي  كيا طنين زاهديفارسي

  فاطمه منصورخاكيمنصورخاكي فاطمه، زبان قرآنعربي
حسين رضايي-درويشعلي ابراهيمي

پور اسماعيل يونس
ليلا ايزديـــــــ

محدثه پرهيزكار  محمدابراهيم مازني - صالح احصائي   سكينه گلشنيبقا محمد رضاييبقا محمد رضاييدين و زندگي
پيشه فاطمه فلاحتآناهيتا اصغريمحدثه مرآتيليلا پهلوانليلا پهلوانزبان انگليسي

طراحان به ترتيب حروف الفبا

به ترتيب حروف الفبا و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گذاري كنيد با روش دهدهي هدف

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

 ?
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؟ها درست است در كدام گزينه معني همة واژه - 1
: بي) 1 درنگ) (بيشه: نيزار)، (غارب: گودي چشم)، (ارتجالاً
گر) )، (ورطه: هلاكت)، (بدسگال: حيلهستمكار: يفجا() 2
ارزش) اي كم (قيم: دلّاك)، (كميت: اسب سرخ)، (پلاس: جامه) 3
غوك: قورباغه)(دانگ: بخش)، (تقرير: نوشتن)، () 4
؟معناي چه تعداد از واژگان زير درست است - 2

)، (منحصر: محدود)، (طينت: خوي)،هديه)، (شوكت: جاه و جلال)، (طرفه: نيروي نظامي: چات)، (بسي(پدرام: آراسته)، (منال: درآمد مستغلّ
بختي)، (سخا: جوانمردي)، (جولقي: درويش) (مقبل: نيك

نه) 4  هشت) 3  هفت) 2  شش) 1
؟ني واژگان در كدام گزينه تماماً درست آمده استمع - 3

توان)، (هماورد: حريف)، (مهيب: هولناكي) مايه: كم نگ(ت )1
گر) (بعث: رستخيز)، (گبر: كلاه جنگي)، (كايد: حيله )2
تر) خواني)، (اشرف: افراشته(نفخ: دم)، (غنا: آواز )3
: سايبان)از دريا)، (ستوه: درماندگي)، (عرشاي  (خور: شاخه) 4
هاي انتخاب شده درست است؟ در چند مورد املاي واژه - 4
نـ) ديذارانـارگـك –زاران ـارگـو (كـداران ت هـيـاشـغكـلـواران مـاه سـد شـوانـاب تـر ركـف) زيـال

ذاران)ـگ  قـح – زارانـگ قـحان از (ـاي دوستـج هـبوزانـت هـنـان از كيـنـمـاي دشـه جـب) ب
خنجرگذاران) زد -  خنجرگزارانزره مويي كه مژگانش ره (د آرمـن كجا اندر كمنـرقة پشميا خـش بـنـپ) م

رارـد احـيـان سـهـان جـاهـر شـاج سـتگزاران) تاج -  گذاران تاجت) شمس ملكان و ملك (
چهار) 4  سه )3  دو )2  يك )1
خورد؟املايي به چشم مي غلطدر كدام بيت بيش از يك  - 5

داستـخود آسودگي خلق خ ه حظّـرض نـقنيـه كـي كـا عمارتـانـهمه ـن خرابـ) در اي1
وش دادـزش دل و هـغـار نـتـفـه گـبادـتـفي فـيـت لطـه دسـا را بـضـ) ق2
مرا طول عمل بر ستر هستي خط بطلان شد) به فكر اين و آن، عمر گرامي رفت از دستم3
هـجلّي ريختـور تـو، نـاي تـورآسـرز طـر گـب) از تيغ نور افزاي تو، وز رخش سور آواي تو4
  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
1فارسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 ري شما براي آزمون امروز چيست؟گذا هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

 هاي لغت فارسي كمك بگيريد. نامه، قرار ندارند، حتماً از يكي از فرهنگ ههايي كه در انتهاي كتاب بخش واژ براي يادگيري معناي واژه

دقيقه 15وقت پيشنهادي:       162تا  10هاي  / صفحه18تا پايان درس   1/ درس 1 كتاب فارسيمباحث كل  :1فارسي
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املايي وجود دارد؟ غلطدر كدام دو بيت  - 6

ه تسبيح سحر برـدار بـيـد بـابـون عـچو شب و روزـر تـن شكـر گفتـمولع شده بالف) 

اطل بودـخم همه عاطل و خمخانه همه به زدمـخانـة ميـولـقـيـه بـه بـتـفـآش رـسب) 

زان دانشو   يندل زين هر دو مستغني است برتر زكه ين عالم كن و بالاي اين عالمسفر بيرون از اج) 

تـخ اسـلـب را مصـضـان غـابـر قصـمتـة دوزخ اسـايـه مـري كـن عمـيـين چناد) 

ام و بودهـال تـاق وصـيـتـان در اشـريـگام ودهـو بـال تـمـراغ جـفدر ه ـروزي كهـ) 

ب، هـ) 2الف، هـ) 1

ج  ،الف) 4، دج) 3

؟نيستهاي مربوط به چند اثر تماماً درست  ويژگي - 7

منثور)، (سمفوني پنجم جنوب: سيدهادي ،اخلاق محسني: حسين واعظ كاشفي(منظوم)،  ،الملك توسي نامه: خواجه نظام (سياست

منظوم)، ،ة ترنج: موسوي گرماروديطنز و منثور)، (پيوند زيتون بر شاخ ،الطوايف: فخرالدين علي صفي منظوم)، (لطايف ،خسروشاهي

)منثور محمدبن منور،: اسرارالتّوحيد(

چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

كدام است؟» استعاره - تشخيص  - حس آميزي  - تلميح  - مجاز «هاي يب ابيات زير به لحاظ داشتن آرايهتتر - 8

كنعان نبرد هـه بـگشت مـف گـوسـر يـبخالف) اي عزيزان به جز از باد صبا هيچ بشير

بر من اين شعله چنان است كه بر ابراهيمارـگـرود انـش نمـب) اي برادر غم عشق آت

نـپج)  قد از دورـبـكيـش يـمـه نـروا ر  كنـصـو سـد  ب نـد  ورـوزدش 

نـا سخـب يـا لـار يـتـا رفـده يـنـختـر اسـته شيرينـن همـت زيـد) وه كدام

يـبرده راـم اكـه خـد كـت آن آمـ) وقـه ر حـاد  آب  دهـيـزد  در  نـوان 

د -  ـه – ج -ب  - ) الف 2ب –الف  -د  - ـه –) ج1

الف -ب -د  -  ـه –) ج 4 د –ج  - ـه –ب  - ) الف 3

گزينة ...  تماماً درست است. جز بهها  هاي مقابل همة گزينه آرايه - 9

ح)ـيـاره ـ تلمـود (استعـرا شـدان چـر ز زنـصر ماه مـدلگيارـم خـن ز زخـ) در غنچه برگ گل بود ايم1

آميزي) زاهد ز زهد خشك پشيمان چرا شود (تشبيه ـ حستـد راحت اسـدلان مه ردهـر مـوت بهـ) تاب2

از)ـاد ـ مجـزم (تضـرخيـرا بـاك چـر از خـت دگـامـدر قيادمـخون افت ) من كه تا خاستم از خاك، به3

 ـحسن تعليل)تن پروانه استداغدار از رف» صائب«) گرنه 4 شمع خاكستر چرا در انجمن بر سر كند (ايهام تناسب 

شود؟ كدام آرايه در بيت زير ديده مي -10

»ها شوند از تشنگي سيراب اين تبخال بالد از ناكامي ما خاكيان/ مي آسمان مي«

اسلوب معادله، ايهام، استعاره) 2    آرايي ، تناقض، واجاستعاره )1

، تلميح، ايهامكنايه) 4    خيص، كنايهتشبيه، تش )3
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كدام است؟» آرايي، تلميح تعليل، ايهام تناسب، واج حسن«هاي  ترتيب توالي ابيات زير، از لحاظ داشتن آرايه -11

ا؟ـة مـشـيـرپـار، هنـد كـد كنـه اميـه چـبون شيرين شدـه خـاد بـرهـة فـن تيشـالف) ده

د؟ـون نكنـد، چـوان نكنـمة حيـب چشـطلادـافتات ـه به ظلمـان كـل توام كـب) طالب لع

رسد عذرخواه از ده زبان چون شرمساران ميتـج) گل مگر لافي زد از خوبي كنون پيش رخ

ر داريـاب اگـبـن كـم كـور كـشر داريـراب اگـين شـشـنـخ مـلـد) ت

الف ـ د ب ـ ج ـ) 4  ج ـ ب ـ الف ـ د )3  ج ـ د ـ الف ـ ب )2  ج ـ الف ـ د ـ ب )1

. ... جز هاي وابسته در همة ابيات يكسان است؛ به تعداد جمله -12

ي از باغ بينواييـوايـوش نـه خـم كـگفت  يـوانـام خـقـن مـاي زـكرغي ـدام مـا كـگفت) 1

 پرستي جستم ز خود رهايي گفتم به مييـه رستـو كـتي رو مست شگفتا ز قيد هس) 2

اتـبـب نـي حـنت، گفت زهـم دهـگفتاتـحي م آبـت لبـفـت، گـه لبـم كـ) گفت3

گفت پندارم كه بحري پر ز مشك و شكر استبا خرد گفتم تواني گفت اين اعجوبه چيست) 4

گزينة ... كاملاً درست است. جز ها به شده در همة گزينه هاي مشخص نقش دستوري واژه -13

(متمم، نهاد) خرسنديفرستم نخواهد بود كه گر جان نيز بدانم مي نداي خرس فرستادم، نه  تبدان دل ك )1

اليه) را فرياد رس (بدل، مضاف درماندهام،  چون در غمت درماندهام خور مانده خواب و بي ام، بي مانده دلبرتا از تو  )2

قيد) و اشك (صفت،لغزانم چ بازور به چشمي جاي گيرم، هآ وـهمچ ثباتم يـبم، ـنـيـنش يـم رـگ يـدل بر )3

منادا) ز وصلش بنه ديگر ميازارش (مفعول،، مرهم اطبيباخوارش به دل دارم من از مژگان خون ها احتجر )4

به كار رفته است؟» اضافي«و چند تركيب » وصفي«ترتيب چند تركيب  در متن زير به  -14

يز با همين رشتة مضمون ارتباط دارد. وقتيهاي تفكرّ او ن رود و ديگر جنبه شمار مي بدون ترديد تجربة غنايي بارزترين جنبة تفكر حافظ به«

»گويد، هيچ چيز كمتر از يك تجربة شخصي در صداي او انعكاس ندارد. حافظ از عشق سخن مي

شش ـ شش) 4  شش ـ هفت )3  هفت ـ شش )2  هفت ـ هفت )1

جملة هسته، محذوف است؟» مفعول«در كدام بيت  -15

از دست كه سيل غمت از جا ببردمنه دلي است جـام مـيـنـايـي مي سد ره تنگ )1

بختم ار يار شود رختم از اين جا ببردنـيـسـت در شـهر نـگاري كه دل ما ببرد )2

آه از آن روز كـه بـادت گل رعنا ببردبينم خـبـرت مي ) بـاغـبـانـا ز خــزان بـي3

ا ببرددـهركه دانسته رود، صرفه ز اعداران است انـ) راه عشق ارچه كمينگاه كم4
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؟نداردمفهوم ابيات دوگانة كدام گزينه قرابت  -16
هر زمان، حال وي از شكل دگر خواهد شداتـبـچ ثـان را نبود هيـم و شادي جهـغ )1

دل شاد بايد داشتن كان هم نپايد، بگذردد وقت غمـبر ما چو دور خرمّي بگذشت و آم
ولـن تقـدارم لمـاع نـمـوش استـن گـمولـد قبـت كنـبيدل گمان مبر كه نصيح )2
كنم مشنو كه من نه پند كسي گوش ميدـد پنـنـم دهـالـه عـمـر هـا عاشقيم وگـم
ه و دامـوي دانـس هـا بـقضا همي بردش تدـد ديـواهـان نخـر آشيـه دگـكبوتري ك )3

دـنـا مبـه مگشاي يـنتوان خيال بست كتـاره اسـم قضا را چه چـكـبست و گشاد ح
و بودـاي تـج نپسندم كه به هيچ كس ميرا جاي شد اي سرو روان در دل من تا تو) 4

د در كنار مننيدم نش روان يك وگر آن سراـه يـانـز چشمانم روان گردد سرشك شادم
نون در وجود خوداك كه او را هم نيافتن اينود. در انتظار خدا بودن، يعني درتوان در انتظارش ب تنها خداست كه نمي«كدام گزينه با عبارت  -17

؟قرابت مفهومي دارد» داري.
روـراي خدا مـدا ز بـانة خـر خـبو آغوش كرده واـمحراب از انتظار ت )1
در باديه سرگشته شما در چه هواييدمعشوق تو همسايه و ديوار به ديوار) 2
تـكه از تشبيه و از وصف او برون اسنشايد وصف او گفتن كه چون است )3
نه: اصل)ك( خبر در وادي يقين و گمان از تو بيوـه تـاي كنـر دريـگان جوهجويند )4
؟نداردكدام گزينه با عبارت زير تناسب مفهومي  -18
»نويسند. نامه مي كنند و وصيت كاوند و سراپاي زندگي خويش را محاسبه مي ها گذشتة خويش را با وسواس يك قاضي مي بعضي ديگر از بچه«
ذارـردا مگـه فـوان كرد بـروز تـه امـچـآن  ابـپاكي است ز ديوان حسخود حسابي خطّ  )1
رـكنجي نشين و از نفس خود حساب گيو راـد تـوان كشـه ديـتر كه حشر ب زان پيش) 2
جا به دامن از ندامت قطرة چندي ببار اينجا چه گرديدي گره، تخمي پي فردا بكار اين )3
وان را؟ـت به فردا فكني ديـسا چه ضروررسـز بپروـود امـدستي كن و ديوان خ پيش )4
است؟ متفاوتها  مفهوم كدام گزينه با ساير گزينه -19
چون مرغ شب كه هيچ نبيند به روشني) اي چشم عقل خيره در اوصاف روي تو1
يـانـان جـك جـش يـه بـيقين دانم، كيـش از آنـم، بيـويـهر آن وصفي كه گ )2
اكـف خـدر كـاد انـتـز، اوفـاجـه عـكرد ادراكـا كـو دانـف تـا وصـجـ) ك3
خبر وز تو جهان پر است و جهان از تو بيرـخب اي در ميان جانم و جان از تو بي) 4
ها با هم قرابت معنايي دارند؟ كدام بيت  -20

بالاي  هر  سري  قلمي  رفته از قضاالف) پيدا بود كه بنده به كوشش كجا رسد
كه عاجز آيد از آن كارها، قضا  و قدرتي  آن  كارها  تواند  كردب) قلم  به  ساع

كه گناه دگران بر تو نخواهند  نوشتعيب رندان مكن اي زاهد پاكيزه سرشتج) 
كاين بود  سرنوشت ز ديوان  قسمتمد) عيبم مكن به رندي و بدنامي اي حكيم

ج ـ الف )4  ب ـ د  )3   الف ـ د )2  الف ـ ب )1
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 ) ٢٨ - ٢١عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للتّرجمة من أو إلى العربية:(  

  »:مَن جاءَ بِالحَسَنَةِ فَلهَُ عَشرُ أمثالھِا« -21

داد! يمآن خواه او را ده برابر انجام دهدهر كس كار نيكو ) 1

گرفت! )پاداشآن (، پس ده برابر آوردنيكى  ) كسي كه2

 !دارد )پاداش(ابرش برده پس ، بياوردهركس نيكي ) 3

خواهد شد!داده  )پاداش(، ده برابر به او بياوردنيك  يكاركه كسى ) 4

  »:کثيرونَ! ف فيھا أفضل الطالبِ يُشارك ضيوفٌ في حَفلةٍ يُعرَّ « -22

كنند! كنند، مهمانان بسياري شركت مي آموز را معرّفي مي ) در جشني كه در آن بهترين دانش1

شود، مشاركت خواهند نمود! آموز در آن شناخته مي كه بهترين دانش بسيار در جشني ) مهمانان2ِ

كنند! شود، شركت مي مي معرّفيآموز  ) مهمانان بسياري در جشني كه در آن بهترين دانش3

كنند! معرّفي خواهد شد، مهمانان زيادي مشاركت مي آموز در آن شني كه بهترين دانش) در ج4

  »:قِ تقويةِ الذّاکرةِ لِأنّ النّسيانَ قد نھبَ معلوماتكَ!أنصحُك بقراءة کتابٍ حولَ طُرُ « -23

برد! دهم، زيرا فراموشي اطلاعاتت را به تاراج مي ) تو را به خواندن كتابي پيرامون روش تقويت حافظه پند مي1

 كنم! صيحت ميهاي تقويت حافظه ن ) چون فراموشي معلوماتت را به تاراج برده است تو را به مطالعة كتابي دربارة راه2

دادم، چون فراموشي معلومات را به غارت برده است!پند هاي تقويت قوة حافظه  ) من تو را به مطالعة كتابي پيرامون راه3

دهم! ) چون كه فراموش كردن اطلاعات تو را غارت كرده است، تو را به خواندن كتابي دربارة راهي براي تقويت حافظه پند مي4

قتُ أنّ الثّلج قَد نَزَلَ عشرين سانتی عندَما نظرتُ إلی« -24   !»:اً متر الشّارع مِن نافذة غرفتی بِدِقّةٍ، صَدَّ

متر باريده است! كردم، باور كردم كه برف ده سانتي ) زماني كه با دقت از پنجرة اتاق به خيابان نگاه مي1

متر باريده است! ران بيست سانتي) هنگامي كه از روزنة اتاقم به خيابان با دقت نگاه كردم، فهميدم كه با2

متر باريده است! شك برف ده سانتي ) هنگامي كه از پنجرة اتاقم به خيابان دقت كردم، فهميدم كه بي3

متر باريده است! ) زماني كه با دقت از پنجرة اتاقم به خيابان نگاه كردم، باور كردم كه برف بيست سانتي4

 

دقيقه 15ي: وقت پيشنهاد      المعجمو  100تا صفحة  1صفحة /  1مباحث كل كتاب عربي، زبان قرآن : 1زبان قرآن ،عربي

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،1زبان قرآن  عربي،هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  صحيح بدهيد؟ توانيد پاسخ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

شود، پس با تسلط بر كتاب آيد. اين سؤال غالباً عيناً از عبارات كتاب درسي انتخاب مي سؤال مربوط به مبحث مفهوم هميشه بلافاصله بعد از سؤالات ترجمه مي
درسي از درست پاسخ دادن به اين سؤال مطمئن شويد.
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رَ اللهُ ذا القرنينِ في ھ« -25   »:وھا و ھَجموا علی النّاسِ!رَفضُ داية المشرکين ولکنّھم خيَّ

ها بر مردم حمله كردند! ) خداوند به ذو القرنين دربارة هدايت مشركان اختيار داد، اما او آن را نپذيرفت و آن1

م بردند!ها مخالفت كردند و بر مردم هجو ) ذو القرنين از جانب خداوند براي هدايت مشركان اختيار يافت، ولي آن2

ها آن را نپذيرفتند و بر مردم هجوم بردند! ) خداوند به ذو القرنين دربارة هدايت مشركان اختيار داد، ولي آن3

ها نپذيرفتند و بر مردم حمله كردند! ) ذو القرنين از جانب خداوند براي هدايت مشركان اختيار يافت، اما آن4

  عيّن الصّحيح: -26

 ها ويتامين سي وجود دارد!  در پوست ميوه که فيتامين سي!:يوجدُ في قشِرِ بعض الفوا) 1

زده شد و آن را نپذيرفت! هايم شگفت : مادرم از حرفرتْ امُّي مِن کلامي و ما قبلَتھا!يِّ حُ ) 2

 بارد! آسمان شفاف بر ما برف نمي لا تُمطر الثلجَ علينا السّماءُ الصّافيةُ!:) 3

 : اي دوست من، براي گناهان فراوانم مرا ببخش!!يديقاِستغفر للذّنوبِ الکثيرةِ يا صَ ) 4

  :الخطأعيّن  -27

ل ظلامَ ال) 1 ها هستند س اقيانواعماق ي نوراني در يها ماهي :،إلی نھارٍ مُضيءٍ  ماءھناك أسماكٌ مُضيئةٌ في أعماقِ المُحيطِ تحوِّ

 دهند، كه تاريكي آب را به روزي روشن تغيير مي

عكسها  در آن در نورهاي اين ماهي توانند مي غواصان و يه التقاطَ صورٍ في أضواء ھذه الأسماك،:يَستطيعُ الغوّاصونَ فو ) 2

 ،بگيرند

شوند، : اين نورها از نوعي از باكتري نوراني منتشر ميإنّ ھذه الأضواء تنتشر من نوعٍ من البکتريا المُضيئة،) 3

امكان دارد كه بشر از آن استفاده كند و بشر را براي نوراني كردن نارةِ المُدن!:البشرَ لِإ  أن يستفيدَ البشرُ منھا و تساعدُ يُمکنُ ) 4

 شهرها كمك كند!

  عيّن الصّحيحَ: ؛»هاي ما را ويران كرد! ور كرد و كتابخانه دشمن آتش جنگ را شعله« -28

بَ مَکتباتنا!) 1 بَت مَکتباتنا!العدوُّ أشعَلَت نارَ الحربِ و خَ ) 2  أشعَلَ العدوُّ نارَ الحربِ و خَرَّ   رَّ

بَ مَکتباتنا!) 3 بوا مَکتباتنا!) 4  أشعَلَ العدوُّ نارَ الحروبِ و خَرَّ أشعَلَ الأعداءُ نارَ الحربِ و خَرَّ

بَ « بارة:العِ  ھذهِ  ن مفھومَ عيِّ  -29 بَ المُجَ  مَنْ جَرَّ دامةُ  رَّ   !»حَلَّتْ بهِ النَّ

) تجربه بالاتر از علم است!2    ) دود از كنده بلند ميشه!1

است! بسياردست  ي) دست بالا4    ) آزموده را آزمودن خطاست!  3
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 ) بِما يُناسِبُ النّصِّ ) ٣٤ -  ٣٠اقرأ النّصِّ التّاليّ بدقّة و أجِبْ عَن الأسئلة:  

ذة، أنّ عجوزاً كان يسافر في قطارٍ مع ابنه الشّابّ، و كانت تصرّفاته تشبه تصرّفات الأطفال، فقد أخرج يديه من النّافيُحکی 

 زتبسّم الرّجل العجو التّي تسير وراءنا؟!و شعر بمرور الھواء على وجھه، و صرخ فجأةً: أبي، ھل ترى كلّ ھذه الأشجار 

فَرِحاً. و قد جلس إلى جانبھما زوجان يستمعان باستغراب شديد إلى الحديث الدّائر بين الأب و ابنه: فكيف لشابٍّ في ھذا 

دأ الشّابّ بالصّراخ مرّةً أخرى: أبي، انظر إلى الأزھار الملوّنة و الأعشاب، انظر إلى العمر أن يتصرّف كطفل صغير؟! ب

الزّوجين من حديث الشّابّ. ثمّ بدأ نزول الأمطار و صرخ الشّابّ: إنّھا تمطر و  تعجّبازداد  !القطارالغيوم التّي تسير مع 

لسّكوت، و سألا الرّجل العجوز: لماذا لا تُراجع الطّبيب و على يديّ. في ھذه اللّحظة لم يستطع الزّوجان ا يتساقطالماء 

  المُستشفى، إذ إنّ اِبني قد استطاع أن يبصر للمرّة الأولى! نتحصل على علاج لابنك؟، فأجاب: إنّنا قادمان م

  ماذا تبيَّن للزّوجين في الأخير؟ تبيَّن لھما أنَّ ... -30

  !لعجوز لا يعرف مرض ابنهالرجل ا )2  !الإبن الشّابّ مُصاب بمَرض غريب )1

  !العجوز يقدر علی رؤية الأشياء لأوّل مرّة في حياته )4  !الشّابّ ما کان قادراً علی رؤية الأشياء منذ ولادته )3

   :الخطأعيِّن  -31

  !سلوک الشّابّ حيَّر الزّوجينِ جدّاً  )1

  !کان الأب العجوز و إبنه قد راجَعا الطّبيب للعلاج )2

  !يصرخ خائفاً من الظّواھر الطّبيعيّة کان الإبن الشّابّ  )3

  !إنّ الزّوج و الزّوجة إختارا الصّمتَ في بداية الأمر )4

 :لمفھوم النّصّ  الأقرب نعيِّ  -32

  !لا تتعجّل في الحُکم علی الآخرين) 2  !نگرم بر دگري ظاهر نيست چه من مي آن )1

  !اقبھا لا بظواھرھاإنّ الامُور بعو )4  !خوب جهان را ببين، هرچه ببيني كم است )3

  ِّ٣٤و  ٣٣( يو التّحليل الصّرف يّ المحلّ الإعراب ين الصّحيح فعي:(  

 :»تعجّب« -33

  و الجملة فعليّة» الزّوجين«للغائبة / فاعله  –فعل مضارع  )1

ل« مصدر (علی وزن –اسم  )2   مفعول») / تَفَعُّ

  الأصليّة: ع ج ب) / فاعل مصدر (حروفه –مفرد مذکّر  –اسم  )3

  معلوم / فعل و مع فاعله جملة فعليّة –مزيد ثلاثي  –للغائب  –فعل ماضٍ  )4

 :»يتساقط« -34

يّةفعلجملة ال فعل و/  معلوم –) مصدره: سُقوطي (ثلاث ديمز – مضارعفعل  )1

فاعل، خبر و مبتدؤه: الماء  / فعل و) س ق ط(حروفه الأصليّة:  يثلاث ديمز –مضارع  )2

يّةفعلجملة مع فاعله  / فعل و) مصدره: مُساقَطة، ساقَطَ ه: ماضي( يثلاث ديمز – فعل مضارع )3

، خبر»الماء«/ فعل و فاعله  معلوم –) »تَفاعُل«تساقطُ، علی وزن (مصدره:  يمزيد ثلاث – للغائب )4
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  :الكلمات حركات ضبط في الخطأ عيّن -35

ماءِ يَنْزِلُ مِنْهُ المَطَرُ ) 1 !الغَيْمُ بُخارٌ مُتراکِمٌ في السَّ

ةِ فَصْلُ الشّتاءِ!) 2 نَةِ الإيرانيَّ   الفَصْلُ البارِدُ في السَّ

الإعْصارُ ريحٌ شَديدَةٌ تَنتَقَلُ مِنْ مَکانٍ إلَی مَکانٍ!) 3

لْمِ!) 4 لافينُ دَوراً مُھِمّاً في الحَرْبِ و السِّ تُؤَدّي الدَّ

  :للمؤنث سالم جمعٌ  فيه ليس ما عيّن -36

»المُؤمِناتِ ثُمَّ لَمْ يَتُوبُوا فَلَھُمْ عَذَابُ جَھَنَّمَ  ؤمِنينَ وَ إنَّ الَّذينَ فَتَنُوا المُ «) 1

  !الجديدة مِن السّوقِ  الجوّالات اشتری أبي لأخَواتي) 2

المطارِ! في قسِم الجوازات في صديقي أنتظرُ  كنتُ ) 3

  !انيعر الحديث لنزار قبّ أجمل أبيات الشّ قرأتُ ) 4

  اً للعبارة:  عيّن الجارّ و المجرور يکونان خبر -37

  الفَرَسُ قادرٌ علی النّومِ واقفاً علی أقدامه! )2  !مر تقدّماً في دروسيبدايةِ الأ يفما شاھَدتُ ) 1

  بابُ صالةِ الامِتحان يُفتَحُ للطّلاب! )4  ة! الوسيع حديقتنا يف ةمخضرّ رفيعة و  أشجار )3

  عيّن الصّحيح عَن العَمليّاتِ الحسابيّة: -38

سَبعَةً وَ ثلاثينَ. ييُساو ناقِصُ ستَّةٍ  خمسونَ وَ  خمسةٌ ) 1

.أربعينَ خَمسَةً وَ  ييُساو ثلاثةٍ  يعَشَرَ ف خمسةَ ) 2

.ثمانيةَ عشرَ  يتقسيمٌ علَی أربَعةٍ يُساو ستّونَ أربَعةٌ وَ ) 3

نَ.يثلاثَةً وَ تِسع ييُساو ثمانية عشرزائدُ  سبعونَ وَ  ثلاثةٌ ) 4

  :ولفيھا الفعل المجھ وجديلا عبارة عيِّن  -39

1 (» ً ً «) 2»خُلقَ الإنسان ضعيفا   »و لا تَحسَبنَّ الذّينَ قتُلوا في سبيل اللهِ أمواتا

  خرجُ التلميذُ من الصّفّ بعد خروج معلمّه!يَ ) 4    بُعثَ النّبيّ (ص) لإتمام مَکارم الأخلاقِ!) 3

  مِن حيث التّرجمةِ: يَختلفعيِّن اسم الإشارة  -40

من برودَة الجوّ! يتحفظُن المَلابس الشّتائيّةھذه ) 2  !السّوقِ  اشتريتُھا من حقائب رخيصةتلک ) 1

بلدھم أمام الظّالمينَ! عن دافعوا شھداءُ ھؤلاء ) 4  !نجحوا في مسابقات الکيمياء طلّابٌ ولئک أ) 3
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يژگي متقيان است؟و ، ازيك و كدام بخشد ها سود مي به آندر قيامت چگونه  ،راستي راستگويان ،در بيان قرآن كريم -41
نشين راستگويان و شهيدان هستند. هم -  آمرزيده شدن از سوي پروردگار) 1
گذرند. برند و از خطاي مردم مي خشم خود را فرو مي -  آمرزيده شدن از سوي پروردگار) 2
گذرند. برند و از خطاي مردم مي خشم خود را فرو مي - هايي از بهشت  باغتعلق گرفتن ) 3
نشين راستگويان و شهيدان هستند. هم -  هايي از بهشت باغفتن تعلق گر) 4
گيرد؟ تدريج فاصله مي تنها از گناهان كه حتي از برخي مكروهات هم به يك نمازگزار حقيقي نه ،در چه صورت -42
د.چيز توجه داشته و به آنچه در مقابل خداوند قرار دارد، توجه نكن در هنگام تكبير به بزرگي خداوند بر همه )1
هاي انحرافي دل نبندد. و به راهباشد در هنگام ركوع و سجود، عظمت خدا را در نظر داشته ) 2
حرام متمايل نشود. از راه صبي نبودن لباس و مكان نمازگزار را رعايت كرده و به كسب درآمدغشرط  )3
ته باشد.درك صحيح داش ،دهد و انجام مي گويد مينماز را سخيف نشمرده و نسبت به آنچه ) 4
آورد و بازيابي خداوند پس از غفلت و فراموشي ياد اي را به ارمغان مي نگرش انسان به آيات الهي در آفاق جهان و عمق جان خود، چه ثمره -43
 ؟دهد آوايي با كدام سخن شاعر را نتيجه مي ، هماو

»كه قمر سازد؟ يا آن ،قمر بهترخوبي  /كه شكر سازد؟ شكر بهتر يا آن ،اي دوست« - يافتن خدا و محبتش در دل ) 1
»تر كه من از وي دورم تر از من به من است/ وين عجب دوست نزديك« - يافتن خدا و محبتش در دل ) 2
»تر كه من از وي دورم تر از من به من است/ وين عجب دوست نزديك« - شناخت خدا و دوري از جهل ) 3
»كه قمر سازد؟ يا آن ،خوبي قمر بهتر /كه شكر سازد؟ ر يا آنشكر بهت ،اي دوست« - شناخت خدا و دوري از جهل ) 4
ها در زبان حال انسان گناهكار مست و مغرور به نعمت ،براساس آيات قرآن كريم، علت انكار معاد توسط انسان چيست و كدام عبارت -44

؟دنياست
رديم و استخوان شديم، آيا برانگيخته خواهيم شد؟كه ما م  هنگامي - گناه كند  تمام عمرخواهد بدون ترس از دادگاه الهي در  مي) 1
كه ما مرديم و استخوان شديم، آيا برانگيخته خواهيم شد؟  هنگامي - شود  دلبستگي به دنيا و ميل به جاودانگي باعث انكار مي )2
رو شديم. ايم و امروز با آن روبه ل بودهواي بر ما كه از وجود چنين روزي غاف - شود  دلبستگي به دنيا و ميل به جاودانگي باعث انكار مي) 3
رو شديم. ايم و امروز با آن روبه واي بر ما كه از وجود چنين روزي غافل بوده - گناه كند  تمام عمرخواهد بدون ترس از دادگاه الهي در  مي )4
بهشت برزخي، پاكان را چگونه مشايعت گردد و آنان در مدخل مردود شمردن بهانة استضعاف از سوي كدام عوامل در عالم حقيقي مطرح مي - 45

؟كنند مي
»خوش آمديد؛ وارد بهشت شويد و براي هميشه در آن زندگي كنيد.« - » كراماً كاتبينَ«) 1
.»خاطر اعمالي كه انجام داديد سلام بر شما، وارد بهشت شويد به« - » كراماً كاتبينَ«) 2
.»خاطر اعمالي كه انجام داديد بر شما، وارد بهشت شويد بهسلام « -» اَيديهِم و تشَهد اَرجلُهم«) 3
»خوش آمديد؛ وارد بهشت شويد و براي هميشه در آن زندگي كنيد.« -» اَيديهِم و تشَهد اَرجلُهم«) 4

هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
،1دين و زندگي  هاي درس گويي به سؤال طفاً قبل از شروع پاسخل

خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز 10ري چند از گذا هدف  آزمون قبل 10چند از 

دقيقه 15وقت پيشنهادي:   148تا  11/ صفحة 12تا پايان  درس  1/ درس 1كتاب دين و زندگي مباحث كل : 1دين و زندگي 

خواهد چه چيزي را به شما آموزش دهد. براي اين مطلب ابتدا مقدمة اي مطالعة درس دين و زندگي، ابتدا بايد بدانيد هدف كلي درس چيست و ميبر
هر درس را بخوانيد، زيرا نكتة اصلي هر درس در مقدمة آن ذكر شده است.
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؟با كدام عبارت شريفه ارتباط مفهومي دارد» ةِرَالآخ  ةُزرعمنيا لداَ«حديث شريف  -46

1 (»الانس اؤينبومئذلعليّ اعمل صالحاً فيما تركت«) 2  »ان ي«  

»القيامةالي يوم  ليجمعنّكم«) 4  »انّما يأكلون في بطونهم ناراً« )3

؟تواند پيامي براي كدام آية شريفه باشد ابيات زير مي -47

تو را چندين پيمبر كرده آگاه/ كه خواهد بود كاري صعب بر راه«

»ت انبيا از خواب برخيزبه گفت طفل جستي راه پرهيز/ به گف

1 (»َارِامَ نجُلُ المتَّقينَ كالفجع«  

»القيامةاالله لا إله الاّ هو ليَجمعنَّكمُ إلي يوم « )2

»افَحَسبتمُ أنَّما خلَقناكمُ عبثاً و انَّكم إلينا لا ترُجعونَ«) 3

»ينَ في الارضِامَ نجَعل الذّينَ آمنوا و عملوا الصالحات كاَلمفسد«) 4

ها، ، مفهوم قابل ادراك از پژوهش در كدام عبارت شريفه است و غرق شدن در گرداب آلودگياز ديدگاه منكران تداوم نسل در گذر روزگار -48

؟بيني كدام دسته از افراد است جهانفرجام شوم 

كنند. ، عمل خود را اصلاح نميد ندارندايمان و باور قلبي به معا كه در عين اينافرادي كه  - » ماتوا انتبهوافاذا «) 1

 كنند. ، عمل خود را اصلاح نميايمان و باور قلبي به معاد ندارند كه در عين اينافرادي كه  - » نمَوت و نحَيا«) 2

بندند. اش را براي هميشه مي گروهي كه با فرا رسيدن مرگ انسان و متلاشي شدن پيكر او، پرونده - » نمَوت و نحَيا«) 3

بندند. اش را براي هميشه مي گروهي كه با فرا رسيدن مرگ انسان و متلاشي شدن پيكر او، پرونده - » ماتوا انتبهوافاذا  «) 4

و ميان محبت به خدا و آثار آن چيستو پيروي از فرامين الهي  اطاعتنتيجة  ،» …عوني بِاتّفَ ون االلهَحبم تُنتُل إن كُقُ«مطابق آية شريفة  -49

؟ي برقرار استا چه رابطه

1 (»2    متقابل -  »بكم االلهُحبِي (»يحونَبم كَهحمتقابل -  »االلهِ ب

3 (»4    تقابل -  »بكم االلهُحبِي (»يحونَبم كَهحتقابل -  »االلهِ ب

؟ر گرفته استسازد و چه عذابي براي آنان در نظ بهره مي خداوند متعال در قرآن كريم، چه كساني را از تزكية نفس در آخرت بي -50

دردناك يعذاب - خورند  كساني كه در دنيا سوگند دروغ مي) 1

خواركننده يعذاب - خورند  كساني كه در دنيا سوگند دروغ مي) 2

دردناك يعذاب - ارزشي براي سوگندهاي خود قائل نيستند كساني كه  )3

خواركننده يعذاب - ارزشي براي سوگندهاي خود قائل نيستند كساني كه ) 4
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؟ترتيب چيست در رسيدن به هدف به» تسريع«و » تسهيل«امل ع -51

ها روي از الگوها و اسوه دنباله - داشتن عزم قوي ) 2  داشتن عزم قوي - ها  روي از الگوها و اسوه دنباله) 1

داشتن صبر در كارها - مراقبت ) 4    مراقبت - داشتن صبر در كارها ) 3

كه مست نيستند و چه كساني از وحشت رستاخيز موعود در رسند، در حالي نظر مي فراد مست بهبه فرمودة قرآن كريم، چرا در روز قيامت، ا -52

؟اند امان

دانايان - به دليل نامعلوم بودن زمان حسابرسي بزرگ ) 2  نيكوكاران –به دليل نامعلوم بودن زمان حسابرسي بزرگ ) 1

نيكوكاران –ر هيبت و عظمت عذاب سخت قيامت خاط به) 4  دانايان –خاطر هيبت و عظمت عذاب سخت قيامت  به) 3

؟مبين كدام است» نام احمد نام جمله انبياست/ چون كه صد آمد نود هم پيش ماست«بيت  -53

.»دهيم آن مقدار از آن را كه بخواهيم مي ،طلبد زندگي زودگذر دنيا را مي تنها آن كس كه«) 1

»پاداش داده خواهد شد. و مؤمن باشد، شش كندآن كس كه سراي آخرت را بطلبد و براي آن سعي و كو«) 2

»هركس نعمت و پاداش دنيا را بخواهد، نعمت و پاداش دنيا و آخرت نزد خداست.«) 3

».ها را جز به حق خلق نكرديم آن ،هاست را به بازيچه نيافريديم ها و زمين و آنچه بين آن و ما آسمان«) 4

در كلام امام ،كند داند و كسي كه از اين فرمان سرپيچي مي را مشروط به چه مي» تبعيت«بر قرآن كريم گردن نهادن به فرمان الهي مبني  -54

صادق (ع) چگونه توصيف شده است؟

خدا را دوست ندارد. ،مداومت در دوستي خدا ـ او )1

او را دوست ندارد. ،مداومت در دوستي خدا ـ خدا) 2

خدا را دوست ندارد. ،آمرزندگي خدا ـ او )3

او را دوست ندارد. ،رزندگي خدا ـ خداآم) 4

يك از حوادث قيامت است؟ مرتبط با كدام» آشكار شدن حقايق«و » ها حيات مجدد انسانآغاز «، »ناگهاني ةكنند غافلگير« -55

مهيب ـ حضور شاهدان و گواهان يمهيب ـ شنيده شدن صداي يشنيده شدن صداي )1

مهيب ـ حضور شاهدان و گواهان يها ـ شنيده شدن صداي شدن همة انسان  زنده) 2

ها ـ كنار رفتن پرده از حقايق عالم شدن همة انسان  زنده ها ـ شدن همة انسان  زنده )3

ها ـ كنار رفتن پرده از حقايق عالم شدن همة انسان  مهيب ـ زنده يشنيده شدن صداي) 4
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ام نكته است؟تكرار التزام به كدام حديث شريف، سبب باصفاشدن زندگي است و مؤيد كد -56

ـ ارتباط آراستگي باطني و ظاهري با يكديگر» .رود، آماده و آراسته باشد سوي دوستان خود مي اش به خداي تعالي دوست دارد وقتي بنده« )1

هاي اجتماعي ـ عدم اختصاص آراستگي به معاشرت» .رود، آماده و آراسته باشد سوي دوستان خود مي اش به خداي تعالي دوست دارد وقتي بنده«) 2

با يكديگر ـ ارتباط آراستگي باطني و ظاهري» .دو ركعت نماز كه با بوي خوش گزارده شود، بهتر از هفتاد ركعت نماز بدون بوي خوش است )3

هاي اجتماعي ـ عدم اختصاص آراستگي به معاشرت» .كه با بوي خوش گزارده شود، بهتر از هفتاد ركعت نماز بدون بوي خوش استدو ركعت نماز ) 4

يك از ابعاد فريضة حجاب پرسش به عمل ، از كدام»ديدن چه مقدار از بدن زن نامحرم جايز است؟«اگر از محضر ولي معصوم بپرسيم:  -57

ايم و پاسخ كامل حضرت به ما چه خواهد بود؟ آورده

»از مچ دست به بالا بايد پوشيده شود.«كيفيت حجاب ـ  )1

»به بالا بايد پوشيده شود.از مچ دست «حدود حجاب ـ ) 2

»چهره و دست تا مچ.«كيفيت حجاب ـ  )3

»چهره و دست تا مچ.«حدود حجاب ـ ) 4

؟گردد چرا كسي كه هدف اصلي زندگي خود را ثروتمند شدن قرار دهد، دچار زيان و خسران مي -58

آورد. ست ميد اگر كسي تنها زندگي زودگذر دنيا را طلب كند، آن را به ،به فرمودة قرآن كريم) 1

دهد. ولي آخرت پايدار را از دست مي ،آورد دست مي مقداري از آن را به ،اگر فقط آن را بخواهد )2

اند و هر دو براي زندگي انسان ضروري است. بايد بدانيم اهداف فرعي و اصلي هر دو خوب )3

را نيز آباد سازد.تر كند و سراي آخرت خود  انسان بايد جان و دل خويش را به خداوند نزديك )4

و در چه صورت از خضوع و خشوع در مقابل مستكبران دور خواهيم شد؟ ترين فايدة نماز كدام است مهم كريم، قرآن آيات با توجه به -59

ـ توجه به عظمت خدا در ركوع و سجود »تنَهي عن الفَحشاء و المنكَر« )1

ز راه حلالـ كسب درآمد ا »تنَهي عن الفَحشاء و المنكَر«) 2

ـ توجه به عظمت خدا در ركوع و سجود »و لَذكرُ االله اكَبرُ« )3

ـ كسب درآمد از راه حلال »و لَذكرُ االله اكَبرُ«) 4

داده شده است؟ به چه كسانيترتيب  به »يدنينَ عليَهنَِّ من جلابيبِهِنَّ«دستور  ،در قرآن -60

(ص) ن پيامبرـ دخترا (ص) ـ زنان پيامبر انزنان مؤمن )1

مؤمنانـ زنان  (ص)  ـ دختران پيامبر (ص)  زنان پيامبر) 2

مؤمنانـ زنان  (ص)  دختران پيامبر ـ زنان پيامبر )3

(ص) ـ زنان پيامبر (ص)  ـ دختران پيامبرمؤمنان زنان ) 4
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61- A: I’d like to give you a lift in my car. I always drive home through that street. 

B: Thanks, but I think I … home. The weather looks very pleasant for walking. 

1) will walk 2) am going to walk 3) am walking 4) walk

62- A: “Which car of these newest models in the show do you prefer?” 

B: “I’d like to have … car than the one I have. It keeps breaking down.” 

1) a very reliable 2) the most reliable 3) as reliable as a 4) a more reliable

63- Which sentence is grammatically WRONG? 

1) I need to study hard in Norooz.

2) I saw a scary big black cat in the kitchen!

3) Please refer to the table in page 64 for more details.

4) Alex can’t come to the party because he is going to be at his cousin’s funeral on Friday.

64- As your financial advisor, I recommend that you put the money, which you got last week, into this 

particular bank. You will earn … at 3% as long as you have money in your account. 

1) billion 2) value 3) success 4) interest

65- I became aware of him looking at me. I … realized what I’d said to him, but it was too late. 

1) suddenly 2) patiently 3) probably 4) especially

66- The embassy made various destinations more … to both those who came to our country for work 

and those who wanted to visit our culture and nature. 

1) hospitable 2) identifiable 3) comfortable 4) suitable

67- Something you buy or keep to help you remember a holiday or a special event is called … . 

1) ceremony 2) drought 3) souvenir 4) observatory

PART A: Grammar & Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،1زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال قبل از شروع پاسخلطفاً  

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10د از گذاري چن هدف  آزمون قبل 10چند از 

 1 زبان انگليسي: 1مباحث كل كتاب زبان انگليسي  / 4تا پايان درس  1 درس  /119تا  15صفحة دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

ئولين حوزه دريافت كنيد.هاي مربوط به خود را از مس دهيد، سؤال آزمون مي زبان غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني) آموزان گرامي در صورتي كه شما دانش

است هر شب يك متن از كنكور سراسري را بخوانيد و دامنة لغات خود را وسعت ببخشيد. براي بهتر پاسخ دادن به سؤالات مفهومي درك مطلب، بهتر
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Can you taste sounds or see symphonies of color whenever you hear a song? If your answer to these is 

"yes", you may have a/an ...(68)... condition known as synesthesia. People with synesthesia experience 

a unique mixing of two senses. Although there are some ...(69)... types of synesthesia, the most 

common form ...(70)... place when someone always sees a certain color in response to a certain letter 

of the alphabet or a certain number. For example, a person with synesthesia might see the word 

“plain” as green or the number “4” as brown. There are also other types of synesthesia which involve 

hearing sounds in response to smell, smelling something in response to touch, or feeling something in 

response to sight. In the future, some researchers ...(71)..., studying the mechanisms of synesthesia 

...(72)... provide very valuable information for brain science research. This can also allow us to better 

understand how our brains guide us and help us deal with our world more easily.  

68- 1) boring   2) endangered 3) ashamed 4) wonderful

69- 1) average   2) different 3) worried 4) daily

70- 1) to take 2) taking 3) take 4) takes

71- 1) break 2) destroy 3) believe 4) invent

72- 1) are going to 2) is going to 3) will going to 4) will be

 

Passage 1 
Most animals use more than one species as food. Therefore, the term “food web” is a better 

description of the food relationship than the term “food chain.” A “food web” is a complex feeding 

system that contains several food chains. For example, mice, rabbits, and deer eat plants, owls eat 

meat and rabbits, and mountain lions eat rabbits and deer. These five species are parts of food chains 

that together form a food web.  

The first link in a food chain is always a green plant. Only organisms with chlorophyll, such as 

green plants, can make food. For example, the first link in the aquatic chains is algae. Most algae are 

microscopic green plants that produce food by photosynthesis, a process in which energy from 

sunlight converts carbon dioxide and water to sugar. Tiny fish in lakes, streams, and oceans eat algae. 

In turn, they are eaten by larger fish. These larger fish are eaten by still larger fish. Algae make the 

food supply for fish. This food is then passed through the food chains as one animal eats another.  

Organisms may be divided into three groups based on how they obtain food. These groups are 

producers, decomposers, and consumers. Organisms containing chlorophyll are producers. Thus, 

green plants are producers. Animals that eat other animals and plants are consumers. Microbes, one-

celled organisms that cause the decay of the dead animals and plants, are decomposers. Since 

decomposers cannot make their food, they are also consumers. 

73-  What is the main purpose of this passage? 

1) To determine which food chain is the most effective

2) To describe the food network among plants and animals

3) To explain the process of photosynthesis in green plants

4) To protect endangered plant species

PART B: Cloze Test 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice on 

your answer sheet.
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74-  According to the author, what is a “food web”?  
1) A complicated system of several food chains
2) A society that makes food
3) The relationship of one green plant to another
4) Organisms that make their food

75-  The author divides the organisms according to … . 
1) how they use energy
2) how they get food
3) how much energy they need to move
4) whether they live on the land or in the sea

76-  According to the passage, which statement is NOT true? 
1) Producers are organisms that contain chlorophyll.
2) Decomposers, such as microbes, are also producers.
3) The process of photosynthesis happens in organisms with chlorophyll.
4) Algae are the first links in the aquatic chains.

Passage 2 
There are several ways to create a photograph. The most common photographs are made by using 

a camera. In many ways, a camera works like the human eye. Like the eye, the camera takes in rays of 
light reflected from a subject. It then focuses the rays into an image. Older cameras record the image 
on inserted film. Newer digital cameras record the image on an electronic storage device such as a 
memory card. Once the image is captured, it can be seen and enjoyed by many people. 

When using a camera, the photographic process requires care and patience. Creating great 
printed photographs by using older cameras requires five steps: (1) finding a subject, (2) focusing 
on the subject, (3) exposing the film, (4) developing the film, and (5) producing the photograph. 
Many professional photographers do all five steps themselves. They use a room called a darkroom. 
It’s “dark” so that light doesn’t ruin the negatives. 

Photography makes our lives richer in many ways. Through photographs we can learn about 
other parts of the world and see how people live. We can also imagine what life was like in other 
time periods since the mid-1800s, when the camera was invented. Special cameras can capture 
images in places most human beings can’t go, like distant planets or deep oceans. But, best of all, 
photographs remind us of the special people and special times in our lives. Millions of people use 
cameras to take pictures of their family, friends, and special celebrations. For them, the 
photographs they take are priceless. 

77-  According to the passage, the most common photographs are made by using what? 
1) A phone app 2) Papers exposed to light   3) A camera 4) Graphs and charts

78-  What does the passage list? 
1) The five steps for creating digital photographs using a newer camera
2) The five steps for creating printed photographs using an older camera
3) The five steps for creating digital photographs using an older camera
4) Famous photographers and the work they have done

79-  How are newer cameras different from older cameras? 
1) Creating photographs using newer cameras takes care and patience. Using older cameras does not.
2) Newer cameras work like the human eye. Older cameras do not work like the human eye.
3) Newer cameras record images on an electronic storage device. Older cameras record images on
inserted film. 
4) Newer cameras take in rays of light reflected from a subject. Older cameras release rays of light
reflected from a subject. 

80-  What is the passage mainly about? 
1) The importance of photography in our society
2) Different types of cameras used to make photographs
3) How photographs are made without the use of cameras
4) How to make photographs and the role they play in our lives
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    610 .m              )   
3 (.    
1( 2  2( 4  3( 84(  16 

2(  ):  :  1  130 :  20 

: 
    2    4  » 1 -  « » 1 –  « » 2 -   « » 2 –   « .   

22q

3 10q C

1 10q C

4q

10 10 10cm cm cm

1 38 22q nC q q n OC
x
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II

I I

I

27 63

3 R

I

6

3 3

3

2

24V

R

0/5

177 -                27     
  3    R   

11( 18  2( 9 
3( 27  4( 3 

178 -                   R      
  

1( 5/1  6
2( 5/1  72
3( 3  6
4( 3  72

179-             
1( 5/0 
2( 1  
3( 2  
4( 3   

180 -        5mg    1nC   610 m
s

          .

                     10 N(g )
kg

1( 0 1/   
2( 310   
3( 0 1/   
4( 310   

181-              I          
        I          .    

                 F         .
          F   

1( 
2( 1 
3( 2 
4( 3   

182 -        m15     cm5         A2      .
        7

0 4 10 T.m( )
A

 
1( 12  2( 412 103( 1 2/4( 312 10

6V

0 5r /A

1/5

1/5

0/75

3

v
44cm g

q

32 10 V
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مالش� ال�تر�س�تۀ سري

سري مثبت انهتهاي

ش�شه

پشم

سرب

"اغذ

پلاست�#

t(s)

2

-1

6 8
0

183 -                   .   
         

11( t(s)

(mV)

1

0/5

-0/5

62 8  2( t(s)

(mV)

-1

0/5

62 8

3(t(s)

(mV)

1

0/5

6 844( t(s)

(mV)

1

-0/5

62

8

184-            12          
        .       1 0t   2 3t s     1 2/ A 

    
1( 1

6 2( 1
4

3( 1
3 4( 1

2
185 -             34   V204  .      

                 
1( 300 60  2( 450 753( 150 25 4( 350 50

186 -                  .134 5 10/ 
         101 6 10(e / nC)

1( 7 2/
2( 7 2/
3( 7200   
4( 7200    

187 -                       .

       H  610 N
C

   1q   
2

9
29 10 N.m(k )

C
 

1( 9 
2( 12 
3( 16 
4( 18 

2 (  ): :    1  130 :  20 

: 
    2    4  » 1 -  « » 1 –  « » 2 -  «  » 2 –   « .   

(mWb)

11q

60cm

3 4q C2 4q C H

15

(Wb)

t(s)

0 05/

0 05/

0

kanoonir_12
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BA

M

V

0

15

1

2
V(V)

V

I(A)

T

T

I

V

I

(A)
(B)(C)d

A

188 -        44 C   1mg   M       A  B       20m
s

  B        . B           A  B

    )       (.  
1( 50    
2( 100 
3( 125 
4( 150 

189 -                  108kW    .
    6kV      ms2            

1( 6  2( 9  3( 12 4( 18   
190-                        1 253T K 

2 653T K   .         3 15 10
K

  V     ) 

(.        
1( 40   
2( 30  
3( 20  
4( 45   

191 -         A B  C             .
                      

1( A

2( B

3( C

4( .     
192-        A5/0            

1( 2 
2( 3  
3( 5  
4(   r .   

0 5/

0 8/

6

1

r
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غربشرق

193-         2    W8   5       s30     

   

11( 1350 

2( 2750 

3( 100 

4( 750   

194-          k              

1( 1R   2R .

2( 2R   1R  .

3( 0r

4( 2R r

195 -     100 C   32 10 m / s        )        (  A    

             4 5/ T         .

           

1( 0 9/      

2( 0 6/  

3( 0 6/  

4( 0 9/  

196-       0 2/ m     –           0 2/ T

                  0 3/ N   .

                 0 2/ N 

1( 5/2   

2( 5/2   

3( 5   

4( 5   

44
5

2

22R1R

k
r

A
11B

2B
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I

→
حر�ت جهت

(1)
(2)

197-           A        333
2 3

2    

    B           A   12     .
 k      A 2       B      .

    A2         
1( 30     

2( 34 

3( 46 

4( 36 

198 -          SI   24 3t t     .   
10              5s   4 2/ A         

1( 1  2( 2  3( 4 4(  8 

199-      .                   
                         

              
1( 1  1   

2( 2  2

3( 1  2

4( 2  1

200 -     A B  C      .                
                ) N:    r :

    : (.  
25 20 18

6 8 5
15 16 10

N N N
A r cm B r cm C r cm

cm cm cm
 

1( B  C2( B  A3( A  B 4( A  C

2r

A

A

B
k
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201-      (C ,H : g.mol )112 1
1 (     20          5/0 .    
2(            .         
3(   amu                  .  
4(                 .

202 -    
1 (   .          
2(                       .  
3(             .
4(              .          

203-              2          
  Zn       1           )15  30 (.

1 (5/0  2( 5/1  3( 2/0  4( 5/2 
204 -    

1 ( n l        n     .
2(      36     2l       l 0 .
3(     25 Mn      l 0  Cu29 .  
4(     f4 p5 s6 d4   d p s f4 5 6 4 .

205-    
1 (          .
2(               .
3(                  .
4(        km75 .          

        
           1  2     10 :   

  10         
       10  

      
 10   10  

1 (  ) :  : 10 

: 
    2    4  » 1 -  « » 1 –  « » 2 -   « » 2 –   « .   



 4-  11  98      24  

206 -    
1 (                .

2(             2 2N Ar O .

3(            .

4(         .      

207-            
1 (PCl ,SO3 2   2( CH O,HCN2   3( NOCl, NH3 4( 2 2NO Cl,SO 

208-              
A  =(III)    B   =  C =    D  =

       (A  C  .

     (A  D  .

   (        .

  (   D   C20  g60            5/37 .   %  

1 (    2(      3(      4(   

209 -  . . . .      . . .         60    C40      

 25 C    .2
11H O(d g.mL )

1 (350 2

2( 350 1

3( 750 2

4( 700 1

210-       C20   90   100      .   380     
11 9/ g.mL                  

123 14 16(Na , N ,O : g.mol )

1 (/ , /10 5 47 32( 21 47 3, /3( / ,10 5 90 4( 21 90, 
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211 -    
1 (          2

26 Fe   12 .
2(     (II)            .  
3(          235 U       7/0 .   
4(              5/1   .

212-    A12  3      12 13  14           1
3

           A / amu25 25        
      

1 (1  2( 2  3( 1
2 4( 3

2
213-             

 (                .
  (n 3  3      0 1  2 .  

   (      n 3         n 4 .  
 (K19                  n 3         .

1 (4  2( 3  3( 2  4( 1 
214-    X58 2          4            

  (X   13 .     
   (8   n 3  2l .

    (    X   d s8 23 4 .
 (    2X     4n  0l .  

1 (3  2( 2  3( 4  4( 1  
215 -       (I)          8/91 4SiCl     .

  2MnO  155 35 5 28 16(Mn ,Cl / ,Si ,O : g.mol )

2 2 2 2I)MnO HCl MnCl Cl H O 
2 4II)Si Cl SiCl

1 (98/46  2( 5/71  3( 96/93  4( 92/187 
216-    

1 (                .
2(                          .
3(                   .
4(           2N  2H  3NH      .   

: 
    2    4  » 1 -  « » 1 –  « » 2 -   « » 2 –   « .   

1)(  :   : 10 
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217-      Al Fe  Zn                  .
 

1 (       Al Zn Fe .  
2( .             
3( )    3)      (1.      (
4(        1        2   .

218 -                

       ( . ( A B  C  NO  2N  2O .
 (   CO2  A    B .        (    .

1 (1  2( 2  3( 3  4( 4  
219-            

    100    25 C
A/2 05 
B /0 15 
C 250 
D 32 10 

  (A    B    C .    
   (100    270   C   C25.     

   (41/0    A  20         .
 (  05/0   B  50        .

1 (     2(      3(      4(   
220 -  800     3         800         

          )11 85/ g.mL116O : g.mol S 32 
Cl /35 5  Ca 40 ( 2 2 4 4CaCl (aq) Na SO (aq) CaSO (s) NaCl(aq) 

1 (2/0  2( 4/0  3( 5/0  4( 8/0 

A

B

C

1( )2( )3( )
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221-    
11 (                .
2(               .
3(                .
4(         .  

222 - 80          128 2Br     1 2-     . 

   )       (.112 1 80(C ,H ,Br g.mol )

1 (4/14  2( 18  3( 4/22  4( 28 

223 -          

1 ( :2 4 -  

2( 
|

|

CH CH CH CH CH

CH

CH

3 2 2 3

2

3

 :2 -  

3( 
| |

|

CH CH

CH C CH CH CH

CH

3 3

3 2 3

3

  :2 4 4-   

4( |
CH CH CH CH CH

CH

3 2 2 3

3
 :3-  

224 -             
 (  1      STP 224      .

(      »C-H «  7
3     »C-C «.

(          2 4 -    - 3 -   .
  (           21  .  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

2(  ):   : 10 

: 
    2    4  » 1 -  « » 1 –  « » 2 -  «  » 2 –   « .   
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(min)

(g)NO جرم

زمان

2

46

34/5

23

11/5

5 10 20 40

225 -           

11   (          .
2(               

     .    
3        ( .     
4 (    N O (g) NO (g)2 4 22         .

226 -        2 42C(s) F (g) CF (g)   
2 2 42 2 52C(s) H (g) C H (g) H kJ

2 2 2 537H (g) F (g) HF(g) H kJ

2 4 2 46 2 4 2486C H (g) F (g) CF (g) HF(g) H kJ

1 (680  2 (680  3 (340   4 (340 
227 -   40                 .5/61       

    (H ,C : g.mol )11 12 1348 614 839( H(C C) , H(C C) , H(C C) : kJ.mol )

C H C H2 2 6 63 
1 (5/67  2( 5/32  3( 75/48  4( 25/51  

228 -          NO2  N O (g) NO (g)2 4 22       N O2 4

  10  20       (N ,O : g.mol )114 16
1 (25/0    
2( 025/0  
3( 0125/0  
4( 125/0  

229 -    
1 (          .
2(          – .   
3(                   .
4(                 .

230-    
1 (                .
2(                         .
3(             .  
4(    .          

C85

ml
H O2

150

C85

ml
H O2

100

BA



 4-  11  98      29  

آنهتالپ�

231-                

Z

D A 
E 

X 
1 (  A    Z  D .  
2(  X  Cu29       33 As .   
3(       E  14s   d3 .    
4(    D       C200        .

232 -        
1 (                 .
2(              .
3(    C H20 42  C H19 40      C H3 8  C H4 10 .
4(                     .

233 -         m          1/3 .       
        76   m   140 31 16(Ca ,P ,O : g.mol )

1 (25/1  2( 5/2  3( 75/3  4( 5 
234 -    

1 (             .           
2(       .               
3(    10g 98010 45Jg ( C)  ( C)5      12 45/ J. C .
4(         Q 0        .

235-     1/5                      
11 14(H ,N : g.mol ) 
1( 138kJ

2( 13 8/ kJ

3( 6 9/ kJ

4( 6 9/ kJ

236 -       2 2
1 1
2 2Br (g) H (g) HBr(g)   

H Br H H Br Br 
  (kJ.mol )1362 435 193 

1 (48 -  2( 48+  3( 544 -  4( 544+ 

: 
    2    4  » 1 -  « » 1 –  « » 2 -   « » 2 –   « .   

N H2 4

N2

NH32
H23 183H kJ

H291H kJH22

2(  ):   : 10 
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237 -    
1 (.         
2(                 Zn2     .
3(      .          
4(                    .

238-           60  01/0        
                      STP   

(Al ,Cl / : g.mol )127 35 5
Al(s) HCl(aq) AlCl (aq) H (g)3 2 

1 (2/160 16/202( 2/160 32/403( 6/480 16/204( 6/480 32/40
239 -   . . . .    . . . . .       .   . . . . .  

1 ( –  –  2(  –  –  
3(  –  –  4(  –   –  

240 -          

1 (:  ||
O

H C O CH CH2 3

2( :  OH

O

3( :  
||
O

CH CH C O CH CH CH CH3 2 2 2 2 3

4( :  
||
O

CH CH C OH3 2

 * :            

241-           
1 (2 (

3 (  4 (

242 -           
1 ( 2   (  

3(  4 ( 



»31«

:(    ):(    )            

                .   

           
289-             2     

1(        2 .   
2( .      
3(       2            .  
4(       2 .   

   
290-              

1   (.   
2   (  .
3       (  )5  (        . 
4 (        )5  (       .

 :  
291-       

1 (          ) (    
2 (   (           )  
3 (   (    )  .  
4 (      .
  :

292-         
1 (      2 (3    5             3 ( 5   10   4 (  10 

  
293-         

1 (        .   
2 (     (        )   
3.                (
4 (.        

  
294-           

1           ( .  2 (        .
3 (          .  4     ( .   

295-          
1    (       )       (.        
2      (      
3      (                 .
4       (                  .

296-           
1  (2                       (  3 (  4 (

  –  
297-                  

1      (      .2  (
3  (4  ( 

   
298-            

1  (  2 (3  (4 (


